

ЗВІТ

голови про результати роботи екзаменаційної комісії
з прийому кваліфікаційного іспиту з фаху
підготовки молодшого спеціаліста
за освітньо-професійною програмою Право

У період з 16 по 19 червня 2023 року у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» працювала екзаменаційна комісія приймання кваліфікаційного іспиту з фаху у здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Право освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст денної форми навчання.

Відповідно до наказу ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» № 73 від 30.12.2022 «Про створення щорічних екзаменаційних комісій» для атестації у 2023 році випускників спеціальності 081 Право створена комісія у складі:

Голова ЕК – Ярослав Підмогильний – приватний адвокат

Члени ЕК:

1. Тетяна Чумак – викладач вищої категорії ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка»

2. Вікторія Кобзар – викладач циклової комісії правових дисциплін ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка», к. ю. н.

Секретар ЕК: Юлія Апанасенко.

Організація роботи ЕК відповідала встановленим вимогам. Працювала комісія у терміни передбачені графіком освітнього процесу та відповідно до затвердженого розкладу від 28.04.2023 року.

У визначені терміни до ЕК подані необхідні матеріали для забезпечення роботи: наказ директора коледжу про затвердження персонального складу комісії; розклад роботи ЕК; наказ про допуск здобувачів фахової передвищої та вищої освіти до атестації; зведена відомість успішності про виконання здобувачами освіти денного відділення з освітньо-професійної програми Право групи ПР-11 навчального плану; результати з навчальних дисциплін, курсових робіт, практик; програма іспиту; програми навчальних дисциплін, на основі яких розроблена програма іспиту.

Засідання ЕК проводилося у відповідності з затвердженим графіком 16-19 червня 2023 року. До складання кваліфікаційного іспиту з фаху в групі ПР-11 було допущено 12 осіб. Для проведення кваліфікаційного іспиту розроблений комплект завдань. Зміст білетів кваліфікаційного іспиту охоплює матеріал фахових дисциплін згідно робочих програм навчальних дисциплін: теоретична частина складається з теоретичних питань та задач.

Складання іспиту проводилося на відкритому засіданні ЕК за участю усіх членів комісії в присутності голови комісії.

Засідання ЕК оформлялися протоколами за встановленою формою. У протоколах відображено рішення комісії про присудження здобувачам вищої освіти освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст за освітньо-

професійною програмою Право та видання випускникам дипломів молодшого спеціаліста.

За результатами складання кваліфікаційного іспиту з фаху, можна відмітити, що здобувачі вищої освіти освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст, у достатньому обсязі засвоїли необхідний матеріал про державні і правові явища, зміст загальних положень цивільного та сімейного права, систему особистих немайнових прав фізичної особи, права власності, основні поняття і категорії зобов'язального та спадкового права, правового регулювання шлюбно-сімейних відносин, перелік суспільно-небезпечних діянь, які є злочинами та міру покарання за них. Здобувачі вищої освіти добре орієнтуються в теоретичних питаннях, володіють правовою термінологією, обізнані у чинному законодавстві України, орієнтуються в особливостях правового регулювання цивільних, сімейних та кримінальних відносин. Відповіді здобувачів відрізнялися логічною побудовою та обґрунтуванням.

Усього склали кваліфікаційний іспит з фаху: група ПР-1 – 12 здобувачів освіти, в тому числі: на «відмінно» склали – 5 осіб, на «добре» – 2, на «задовільно» – 5.

Результати кваліфікаційного іспиту з фаху наведені в протоколі № 3 від 19.06.2023 року.

За результатами кваліфікаційного іспиту з фаху здобувачам вищої освіти присуджено освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст за освітньо-професійною програмою Право.

Висновки та рекомендації

В цілому рівень підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Право освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст ВСП «ФКЕТ НУ «Чернігівська політехніка» відповідає кваліфікаційній характеристиці.

Рекомендувати для підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Право більше уваги приділити формуванню навичок правильного застосування нормативно-правових актів у професійній діяльності, точного і грамотного відтворення її результатів в юридичній документації та умінь використовувати інформаційні технології у різних правових ситуаціях для формування обґрунтованих правових висновків.

Затверджено на заключному засіданні ЕК - 19.06.2023

Голова ЕК:



Ярослав ПІДМОГИЛЬНИЙ

Директор ВСП «ФКЕТ НУ
«Чернігівська політехніка»

Михайло СОКОЛ

Заступник директора з н. р.



Людмила ІЛЛЯШЕНКО